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Viele Berufe.
Ein Arbeitgeber.

Die Bau- und Umweltschutzdirektion ist ein
modernes Dienstleistungsunternehmen.

Das Tiefbauamt, Geschäftsbereich Kantonsstrassen,
Kreis 2 in Liestal stellt sicher, dass sich die
Fahrbahnen, Gehwege und Nebenanlagen der Kantonsstrassen

in den Bezirken Liestal und Waldenburg
jederzeit in einem einwandfreien, verkehrssicheren
Zustand befinden. Um die Führungscrew zu ergänzen,

suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung
eine/einen

Projektleiter/in
Erhaltung Kantonsstrassen

Wir übertragen Ihnen anspruchsvolle Projekte für
die Erhaltung der Kantonsstrassen im Kreis 2. Als
Projektleiter/in übernehmen Sie die selbstständige
Leitung verschiedener Projekte von der Planung bis
zur Realisierung, insbesondere beim Erneuern von
Fahrbahnen und Kunstbauten. Sie führen Ihre
Projekte zielgerichtet und die Bauvorhaben zum Erfolg
hinsichtlich Qualität, Terminen, Finanzen und Akzeptanz

in der Bevölkerung. Sie begleiten die Arbeiten
von Ingenieurbüros und Unternehmern und stellen
die Koordination mit anderen Fachbereichen und
Gemeinden sicher. Zusätzlich nehmen Sie die
Stellvertretung der Leiterin Kreis 2 wahr. Im Rahmen
des Winterdienstes sind Sie bereit, Pikettdienst zu
leisten.

Für diese vielfältige und verantwortungsvolle Funktion

suchen wir eine/n Bauingenieur/in FH oder
eine/n eidg. dipl. Bauleiter/in mit langjähriger
Erfahrung in der Planung, Bauführung, Bauleitung
und Projektausführung. Sie verfügen über ein
ausgeprägtes Verhandlungs- und Organisationsgeschick

sowie ausgewiesene Führungsqualitäten.
Gute Kenntnisse der Belags – und Betontechnologie,
Gewandtheit im mündlichen und schriftlichen
Ausdruck sowie gute PC – Kenntnisse erleichtern Ihnen
den Einstieg. Als teamfähige Person besitzen Sie
zudem eine hohe Kommunikations- und
Kooperationsbereitschaft.

Wenn Sie gerne selbstständig arbeiten, besonderen
Wert auf einen umfassenden Aufgabenbereich –
Planung, Projektierung und Bauausführung – legen
und an einem breiten Angebot an Fort- und
Weiterbildung interessiert sind, dann lohnt es sich, mit
uns Kontakt aufzunehmen. Regina Wenk, Leiterin
Kreis 2, Tel. 061 552 44 00, oder Christian Scholer,
Leiter Geschäftsbereich Kantonsstrassen, Telefon
061 552 54 61, geben Ihnen gerne weitere
Auskünfte.

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung, welche Sie
bitte bis zum 20. März 2010 unter der Kennziffer
BUD2010.08 mit den üblichen Unterlagen senden
an die

Bau- und Umweltschutzdirektion
Abteilung Personal
Rheinstrasse 29, Postfach
4410 Liestal, Telefon 061 552 59 25
E-Mail: budabteilungpersonal@bl.ch)
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Als Ingenieur- und Planungsbüro erbringen wirDienstleistungen in den Bereichen Infrastruktur- und

Tiefbau, Raum-, Umwelt- und Verkehrsplanung und im konstruktiven Ingenieurbau www.wam-ing.ch).

An unseren Firmenstandorten Solothurn und Bern vereinen wir innovative Mitarbeitende zu einem Unternehmen

mitumfassender Fachkompetenz. Wir suchen zur

Verstärkung unseres interdisziplinären Teams eine/n selbstständige/n

Projektleiter/in
Ihre Aufgaben: Sie betreuen Planungs- und Projektierungsvorhaben in einem

oder mehreren Fachbereichen. Sie pflegen Kundenkontakte und koordinieren

Projektabläufe in enger Zusammenarbeit mit Behörden und Spezialisten. Bei

entsprechender Berufserfahrung, Eignung und Interesse übernehmenSie

weitergehende Führungsaufgaben in unserem Unternehmen.

Was Sie mitbringen: Teamfähigkeit, Kommunikations- und Führungsqualitäten.

Dank einer soliden Grundausbildung, vorzugsweise mit Hochschuloder

Fachhochschulabschluss, verfügen Sie über Fachwissen und einige

Jahre Erfahrung als Projekt- oder Teilprojektleiter/in in einem oder mehreren

unserer Fachbereiche. Sie denken konzeptionell und vernetzt, übernehmen

gerne Verantwortung, sind eigenständig und interessiert an neuen

Herausforderungen.

Wir bieten Ihnen: Ein eingespieltes, stabiles und multidisziplinäresTeam mit

hoch motivierten Mitarbeitenden. Ein hervorragendes Betriebsklima. Wir sind

in der Region stark vernetzt und verfügen bei unseren Kunden über einen guten

Namen. Mit unseren fachlichen Spezialitäten sind wir breit aufgestellt und

profitieren von sich ergebenden Synergien. Anstellungsbedingungen und

Sozialleistungen sind attraktiv. Wir bieten Entwicklungsmöglichkeiten, bei denen

Sie IhrWissen einbringen,gleichzeitig aber auch lernen können.

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an bern.ch@mercuriurval.com mit dem Vermerk CH-301.19038-MUH oder an Mercuri Urval AG,

Gutenbergstrasse 18, Postfach 7208,3001 Bern. Gerne geben wir Ihnen weitere Informationen unter 031 390 13 13. Mercuri Urval mit Sitz in
Zürich,Nyon,Baselund Bern sowie weltweitüber 70 Niederlassungen. www.mercuriurval.ch

Zertifiziert
DIN 33430

Berufsbezogene
Eignungsdiagnostik

Lagerplatz 21

CH-8400 Winterthur
T +41 52 269 08 60
www.rkp.ch

Als renommiertes Schweizer Landschaftsarchitekturbüro suchen wir zu unserer Weiterentwicklung
per 1. Juni 2010 einen

Leiter Entwurf w/m)
Landschaftsarchitektur

Wir suchen eine Persönlichkeit, die langjährige Erfahrung und einen herausragenden Leistungsausweis im Entwurf
vorweisen kann. Neben der Konzeption sind Sie in der grafischen Umsetzung und deren Vermittlung versiert.
Entwurf ist Ihre Leidenschaft!

In dieser Schlüsselposition tragen Sie die Verantwortung für die Entwicklung innovativer Wettbewerbs-Entwürfe
und können durch Ihre Fähigkeiten Ihr Team zu Höchstleistungen motivieren.

Wir bieten eine herausfordernde, abwechslungsreiche Tätigkeit, Raum für Ihre persönliche und fachliche
Entwicklung sowie einen attraktiven Arbeitsplatz, nur wenige Gehminuten vom Hauptbahnhof Winterthur entfernt.

Stephan Herde freut sich auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per Post bis zum 19. März 2010 und steht
Ihnen für Auskünfte gerne zur Verfügung Direktwahl +41 52 269 08 69).
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